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关于开展滁州市“丰乐杯”优秀农村住房
设计方案竞赛的通知
各县（市、区）住房城乡建设主管部门，各有关设计单位：
为贯彻落实党的十九大提出的乡村振兴战略，落实省市有关进一步规范我市农村住房建设的工作部署，提高农村住房设计水平，根据省住建厅《关于开展〈安徽省农房设计图集〉编制工作的通知》（建村函〔2019〕416号）要求，我局决定组织开展优秀滁州市“丰乐杯”农村住房设计方案竞赛活动。相关要求通知如下：
一、竞赛目的
通过开展本次“丰乐杯”优秀农村住房设计方案竞赛活动，推动设计一批结合本市实际，具有结构安全、功能合理、成本经济、风貌乡土、绿色环保的宜居型示范农村住房，深化编制成农村住房建筑设计图集供村民建房选用，逐步实行农村住房建设规范化、标准化管理，提高村庄规划建设水平，切实改善农村人居环境。
二、设计要求
（一）鼓励设计单位或个人深入农村实地调研，掌握我市村庄现状情况，鼓励选择某一具体村庄中某一具体场地，针对真实环境和邻里关系进行设计。
（二）充分体现我市村民生产、生活特点、风俗人情，尊重并延续地域与传统建筑文化，反映时代气息。建筑造型简洁美观，功能布局合理，建造标准适度，具有较好的示范作用和推广价值。
（三）农房外观设计应在借鉴、吸收传统建筑风格的基础上进行创新，通过现代建筑材料和设计手法，提炼、融合地域传统元素，体现新风貌。建筑风格宜以江淮民居等风格为主。农房应满足村民生产、生活的需求，住宅平面布局应设有客厅、卧室、厨房、卫生间、储藏间，应满足面积、通风、采光等要求。
（四）农房户型类型分为独立式、双拼式和联排式等。设计方案应结合地形地貌实际，层数宜以1、2层设计为主，不得超过3层，层高控制在2.8-3.3米，功能布局方面可以具有一定灵活性，方便农户在选择户型时可以根据实际情况对户型进行微调。
（五）设计方案要考虑家具、厨房、卫生间等基本布置。处理好空调室外主机的摆放，建筑外墙或屋顶如有设置水箱、可再生能源设备，相关设备应结合建筑设计统一考虑。
（六）设计方案宅基地面积控制不超过160平方米。
（七）具备建筑乙级及以上资质设计单位及高校相关专业师生团队。承诺方案为原创作品，不得抄袭他人方案，并签订设计承诺书。
三、成果要求
（一）设计说明。包括：方案设计理念及创意，功能布局说明，主要经济技术指标（含宅基地面积、建筑占地面积、建筑面积等）和工程概算，以及选用的建筑材料、装饰材料等。
（二）设计图纸。包括：各层平面图（含室内布置和屋顶平面，比例1:100）、主要立面图（比例1：100）、剖面图（比例1:100）和彩色效果图（含鸟瞰图和透视图）以及必要的分析图、施工图（比例1:100）。对主要应用技术的说明及相关设计详图、图片、图表等数量不限。
（三）设计说明和设计图纸按顺序排版为A3规格的文本及相关电子版（文件格式为Word、JPG及CAD），文本内不出现单位及个人信息。
（四）设计申报表：参赛单位须填写《滁州市“丰乐杯”优秀村居方案设计竞赛申报表》（附后）。
（五）资料格式：以上资料一式一份，并报送电子版一份。
（六）单位和作者：图纸上不得印有设计单位图签及作者单位、姓名。应在每张图纸背面右下角打印注明工作单位、姓名、身份证号（从左至右排序，每个方案作者署名不得超过3名）、详细通信地址、邮政编码和联系电话，用不透光材料密封贴好，待评选后启封。
（七）所有报送的参赛作品及相关资料将不退还，请设计单位自行留底，版权归组织方所有。
四、竞赛程序
（一）方案报送
本次竞赛活动的截止时间为2019年6月23日（星期日）。
地址：滁州市琅琊区琅琊西路81号建设大厦8楼811室。
电子邮箱：czghczk@163.com
联系人：单智超 0550-3069768   18755007918
（二）方案评选与表彰
方案竞赛投稿截止后，由滁州市住建局组织专家对方案进行评选。评选优秀设计方案一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名、鼓励奖8名。对获奖单位或个人进行表彰，给与一定的资金奖励。一等奖奖励壹万元，二等奖奖励陆仟元，三等奖奖励肆仟元，鼓励奖奖励壹仟元。
（三）其他奖励
1.对认真组织发动本单位人员参与方案竞赛，且获奖数量多的设计单位予以通报表扬，并将良好行为记入企业信用档案。受表扬单位可优先列入乡村规划建设参建单位名录库。
2.在活动中表现突出的获奖单位可优先考虑作为统筹单位，负责优化并深化设计推广方案的施工图文件，并编制我市农村住房建筑设计通用图集，供广大农民使用。
五、特别声明
滁州市住建局对本次竞赛活动具有最终解释权。所有竞赛的方案均不退还，请参选方保留副本。提交的设计成果应保持原创性，不得包含任何侵犯第三方知识产权的材料，否则取消其参与资格并按有关规定严肃处理，由此产生的后果由参选方承担。任何单位和个人发现有参选方在活动中存在违规行为的，均可向滁州市住建局举报。
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